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Vážení spoluobčané,  

chtěla bych Vás informovat, že jsem dne 

06.11.2014  byla zvolena zastupiteli starostkou 

města Skalná na období 2014 – 2018. Zároveň 

byl zvolen místostarostou Ing. Radomil Gold, 

novými členy rady se stali: Ing. Jaroslav 

Bradáč, pan Roman Melničuk a pan Tomáš 

Pěček. 

Byli zvoleni předsedové a členové kontrolního 

a finančního výboru. 

Předsedou kontrolního výboru se stal Jan 

Salaj. Členy jsou: Slavomila Šemrová, Václav 

Kuželka, Jindřich Novotný. 

Předsedou finančního výboru se stal            

Ing. Jaroslav Bradáč. Členy jsou: Ing. Iva Davidová, Michaela Rybová, Štefan Roth a Ing. Radek Voborník. 

Na prvním povolebním jednání rady města budou jmenováni předsedové a členové komisí rady města. V příštím 

vydání Skalenského zpravodaje Vás s nimi seznámíme. 

Mohu Vám slíbit, že udělám vše, co bude v mé moci, aby se Skalná ubírala pozitivním směrem jako doposud.  

Práce je hodně, probíhá projekt revitalizace, dokončují se práce, spojené s kanalizací a zároveň se snažíme o 

získání finančních prostředků na rekonstrukci a rozšíření sportovišť a dětských hřišť. 

Pokud tedy chceme to nejlepší pro Skalnou, pak by nyní měl skončit volební boj, osobní spory by měly jít stranou 

tak, jak tomu bylo dlouhá léta zvykem. Nikdo v rámci zastupitelstva či rady města by neměl upřednostňovat své 

osobní či skupinové zájmy nad zájmy města, vy voliči, jste nás nové zastupitele, volili totiž právě kvůli tomu, že 

jsme před volbami deklarovali především ochotu pracovat pro ostatní a předávat své zkušenosti ve prospěch 

našeho města.  

Na to nezapomínejme, jistá pokora a úcta vůči Vám voličům a především dobrá práce během celého volebního 

období je to nejdůležitější, čím můžeme oplatit Vaši důvěru ve volbách. 

Děkuji 

    Mgr. Rita Skalová, starostka 
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Blahopřejeme 

Blahopřejeme !! 
soustrast 

Upřímnou soustrast 

  

Společenská kronika 
             

 

 

 

 Jubilanti měsíce října:         
 
 
Gustav Wildmann   80 let   

Anna Trojáková   80let   

Elisabeth Markgráfová    88 let                   

 

 

 

Narození 
 

Jan Berki                         11.09.2009 

 

  
 
 

  Úmrtí 
   

  Traude Malzerová            20.09.2009 

                          Josef  Schäck                   23.08.2009  

                          Walter Uhl                       16.09.2009       

                            

 

 

 

 
                                        Matrikářka  MěÚ Skalná : Marta Suchánková 

 

Společenská kronika 
             

              Jubilanti měsíce listopadu:             
 
               Anna Vladařová   93 let   

               Anna Marianusová   90 let 

               Josefina Synáčová   83 let 

   Libuše Cílková   81 let 

  Margit Goldschaltová    81 let 

   Vlastimila Goldová   80 let   

 
                            

               Úmrtí: 

 
Josef Svoboda 

                                                                      František Kabrhel        

                                                                                                  
Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upřímnou soustrast 

Dne 25.11.2014 uběhne 10 let, kdy nás 

navždy opustil pan Zdeněk Fabian.  

Vzpomíná dcera s rodinou a družka 

Růžena. 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc  listopad 2014:  
Muzeum Cheb 
Otevírací doba říjen – prosinec: středa – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 

14.11. – 22.11. Výstava „Proměny“  Retrospektiva malíře Františka Vančury; vernisáž k výstavě se koná dne 13. 11. 2014 od 17.15 hod 
29.11.  10:00 – 17:00 Muzejní Advent 2014 -16.ročník  

Kulturní centrum Svoboda   
17.11.  19:00 PARKER/PARKER/PRUCNAL TRIO - Trio s fantastickou americkou rytmikou hraje mix svých skladeb            

22.–23.11. 10:00 FREE FLER MARKET 

22.11. 20:00 VEČER CHEBSKÝCH KAPEL 

29.11. 20:00 PLES K OSLAVĚ 55. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ATK STANDART CHEB 

30.11. 18:00 ONDŘEJ HAVELKA A MELODY MAKERS  

06.12. 20:00 18. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA CHEBU - ACTION BÁL 

09.12. 19:00 MINIPÁRTY - KAREL ŠÍP A JOSEF NÁHLOVSKÝ 

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

17.11. 19:00 Občanské fórum...! Vzpomínáte? Divadlo a město Cheb slaví 17. listopad          divadlo/ vstupné zdarma 
18.11. 19:00 Cyrano z Bergeracu - populární love story s hrdinou, jehož „velký nos velkého ducha značí“         divadlo 

21.11. 19:00 VELKÝ DIVADELNÍ PÁTEK - Hospodkál aneb boj o pípu            studio d 

23.11. 14:00 Hurvínkova nebesíčka -               divadlo 
25.11. 19:00 Jak utopit dr. Mráčka - zápletka bláznivé komedie, která je již dobře známá          divadlo/ zadáno 

28.11. 19:00 Shapira – hra o vzrušujícím putování po archeologických nálezech            divadlo 

03.12. 19:00 Prokletí rodu Baskervillů – detektiv se vrací, aby vyřešil záhadu na baskervillském panství         divadlo / skup. E 
04.12. + 05.12. Mikuláš v divadle 

06.12. 19:00 Láska mezi nebem a zemí -  Činohra Karlov. městského divadla - Exkluzívní host Bára Štěpánová        divadlo / skup. VE 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
18.11. 00:00 MODRÝ SAMET S GEORGEM GERSCHWINEM 

20.11. 19:30 ZE SVĚTA OPERET A MUZIKÁLŮ 

25.11. 19:00 KLÍČE NA NEDĚLI - představení Divadelního souboru při MKS Fr. Lázně uvádí PREMIÉRU komedie od Antonína Procházky 

27.11. 19:30 HESLO MORÁLKA - nadčasová komedie Erica-Emmanuela Schmitta 

30.11. 19:30 OPERNÍ A OPERETNÍ GALASHOW 
02.12. 19:00 KOUZLO DOMOVA - anglická komedie Williama Somerseta Maughamona o dvou dějstvích 

04.12. 16:00 PRINCEZNA SE ZLATOU HVĚZDOU NA ČELE – pohádka pro děti s písničkami na motivy Boženy Němcové 
 18:00 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU – tradiční rozsvícení vánočního stromu u Společenského domu 

Kino SVĚT Cheb    
16.11.  od 14:00 Dům kouzel - 2D – bez brýlí– americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

17.11. - 19.11. od 17:30 Andělé všedního dne – drama ČR, hrají Marián Labuda st., Vojtěch Dyk, Bolek Polívka a další 

  od 20:00 Jessabelle – horor USA s českými titulky 

20.11. – 23.11. od 16:00 Želvy Ninja – 3D – film USA pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:00 My 2 – film ČR, hrají: Jana Plodková, Ondrej Nosálek, Adam Mišík, Luděk Sobota a další 

  od 20:00 Hunger Games: Síla vzdoru – 1. část – film USA s českými titulky  

22.11.   od 14:00 Včelka Mája – 3D - Nová dobrodružství včelky Máji a jejích přátel, tentokrát v australském podání, český dabing 
23.11.  od 14:00 TŘI BRATŘI – česká pohádka v hlavní roli Vojtěch Dyk, Tomáš Klus, Zdeněk Piškula  

24.11. – 26.11. od 17:30 Get on Up – příběh Jamese Browna - Film věnovaný životu a osudu zpěváka a hudebního skladatele Jamese Browna, 

titulky 
  od 20:00 Šéfové na zabití 2 – komedie USA s českými titulky  

27.11. – 30.11. od 16:00 Tučňáci z Madagaskaru – 3D - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:00 Pohádkář – film ČR, hrají: Jiří Macháček, Aňa Geislerová, Eva Herzigová, Anna Linhartová 
  od 20:00 Oija - horor USA s českými titulky 

29.11.  od 14:00 7 Trpaslíků - 3D - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

30.11.  od 14:00  Winx club - volné pokračování příběhu podmořských víl ve stylu barbie s pestrou flórou a faunou, český dabing 

Městská knihovna     
 

S příchodem měsíce listopad přibude do naší knihovny přibližně 47 nových knih. Těšit se mohou hlavně milovníci spisovatelky Jackie Collins, kteří se 
dočkají hned několika nových titulů. Objeví se i knihy od spisovatelů: Ed McBain; Jeffery Deaver; Barbara Taylor Bradford; James Patterson; Laura 

Walden; Nora Roberts; Táňa Keleová – Vasilková; J. D. Robb; dále také potěším fanoušky televizního „kuchaře“ Ládi Hrušky s jeho novou knihou – 

„Vaříme s Láďou Hruškou. Levně a chutně“, obdivovatele známého filmu „Hvězdy nám nepřály“ – knižní podání a také starší zfilmované klasiky od 
Trumana Capote – „Snídaně u Tiffanyho“. Radost udělám i dětem, na které tu čeká hned několik nových knížek. Slečny se mohou těšit na romány od Věry 

Řeháčkové, knížky z edice Týna a Pony; a edice Upíří ségry. Pro kluky jsou připraveny dobrodružné knihy z R – Týmu Ripleyho záhad a nový „Deník 

malého poseroutky“. Nezapomněla jsem ani na ty nejmenší, kteří zde naleznou hned několik nových a zábavných leporel.  
 

12. prosince od 17:00 hod se v prostorách před městskou knihovnou uskuteční promítání dalšího filmu z projektu „Promítej i ty – Jeden svět“ s názvem – 

„Úžasný Ázerbájdžán“. Všichni jste tímto srdečně zváni, vstup je ZDARMA.  
 

Nové webové stránky knihovny www.knihovna-skalna.cz  jsou již kompletně hotové. Nově jsou stránky doplněny o informace z předchozích let, fotografie 

z knihovních akcí, aktuální termín dovolené a jiné.  
 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.                                                                   

                                                                                                               Denisa Tuscherová, knihovnice 
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Kulturní spolek občanů Německé národnosti  
pod záštitou Města Skalná 

a za podpory Kirch & Kirch s.r.o. 
 

Vás zve  
 

v sobotu 6.12.2014 od 16.00 hodin na 
 

Adventní koncert v kostele sv. Jana Křtitele. 

  
Účinkovat bude německý dechový orchestr z Ebelsbachu. 

 

 
 
 
 
 

Vstup zdarma 
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Podzim v mateřské škole 
 

V měsíci říjnu započaly svou činnost zájmové kroužky, které jsou přirozenou 

součástí výchovně vzdělávací činnosti MŠ. Naše mateřská škola se každoročně 

snaží dětem umožnit rozvíjení jejich zájmů, vloh a schopností zdarma. 

V letošním školním roce máme v nabídce tyto zájmové kroužky:  Kroužek 

malých přírodovědců, Němčina hrou, Hudebně-pohybový a nově také Pěvecký 

kroužek. 

Přímo na školce bylo pro děti zajištěno vyšetření plosky nohy od MUDr. 

Kopeckého z Chebu, rodiče dostanou informace o stavu plosky nohou svých dětí 

a mohou zahájit včasnou léčbu či prevenci v případě tzv. plochých nohou. 

Co dalšího přinesl podzim k nám? Bylo toho hodně – Dny vůně jablíček, 

Slunečnicové hrátky, ochutnávky podzimních plodů se zavázanýma očima, 

Dýňové slavnosti, Kaštanové hrátky aj. 

 S využitím prožitkového učení byl 

podzim ve školce velice zábavný, 

zajímavý a pestrý. 

                                                                                           

Za MŠ Broňa Kuželková 
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Informace ze základní školy 
 

Druhé setkání Žákovského parlamentu 

15. 10. se konal žákovský parlament. Dnes jsme si schválili název listopadové akce. Návrhy: "Zázračná 

škola", "Školní show", "Jsi génius!?", "Zvládáš to?", Zvládneš to i ty!?", "Škola hrou", "Předveď se!", 

"Koukni, co umím!". Vybrán návrh "Zvládneš to i ty!?". Třídy si rozdělily úkoly a na příštím setkání si 

dojednáme podrobnosti. 

Žákovský parlament 

 

Volba povolání 

Dne 16. 10. proběhla pro žáky 9. třídy a jejich rodiče týkající se volby povolání. Zájemcům podrobně 

objasnila paní Ernestová z ÚP možnosti studia na českých školách, případně i v zahraničí. Dále paní 

Ernestová přiblížila i požadavky zaměstnavatelů na uchazeče o práci. Schůzky se zúčastnili i zástupci 

SOŠ z Ostrova nad Ohří, Logistické školy v Dalovicích a ISŠ Cheb. 

Eva Hercigová 

 

Myšpulínovy pokusy 

Další projektový den druháků byl v režii Myšpulína. Ve skupinách jsme skládali obrázky podle abecedy, 

pak se z nás písmenka stala. Udělali jsme si výlet do minulosti - návštěva místního muzea Traktor klubu. 

Pan Roman Kubinec nám vše vysvětlil a ukázal, dokonce jsme si i něco vyzkoušeli. Po návratu do školy 

jsme si vyzkoušeli pomocí balonku a baterky, jak se točí Země. Zopakovali jsme si roční období. 

Poslední hodinu si vyzkoušeli psaní a kresbu "brkem". 

 

   
Blanka Novotná 

Projekt Krokus 

V polovině září jsme se dozvěděli od paní učitelky Goldové o projektu Krokus a do tohoto projektu jsme 

se rozhodli zapojit. Jedná se o mezinárodní projekt, který vznikl v Irsku, a v současné době je do něj 

zapojeno přes třicet škol u nás i v zahraničí. 

Nejdřív jsme si povídali o době, kdy došlo k šoa neboli holokaustu, vysvětlovali jsme si, co se tehdy 

stalo, a proč je důležité si tyto události připomínat. Cílem projektu je zasadit sazeničky krokusů do tvaru 

židovské hvězdy na památku zavražděných dětí. Proč žluté krokusy? Protože židovská hvězda, kterou 

musely tyto děti povinně nosit, byla žlutá. Naše krokusy by navíc měly vykvést na sklonku zimy, kdy si 

připomínáme výročí obětí holokaustu – den osvobození koncentračního tábora Auschwitz - Birkenau 

(27. ledna). 

9. října jsme vyměřili záhonek ve tvaru židovské hvězdy před budovou naší školy, 14. října jsme 

vysázeli první sazeničky do poloviny záhonku a 16. října jsme dokončili sázení. Teď budeme čekat a 

mezitím se budeme dozvídat další informace a plnit úkoly v rámci projektu. Celý projekt 

dokumentujeme – zapisujeme a fotíme. 

Žáci a žákyně 8. třídy ZŠ Skalná 

 

Další schůzka Žákovského parlamentu 

Dneska jsme se sešli v malém počtu. Dojednávali jsme listopadovou akci "Zvládneš to i ty?!". Také 

jsme se dozvěděli, že nám přišla nabídka od parlamentu z Dolního Žandova, abychom je navštívili. 

Vylosovali jsme 2 zástupce, kteří navštíví Žandovská Čápata. Sejdeme se brzy. 

Žákovský parlament 
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Mladí hasiči 
 
1. kolo Hry Plamen 2014/2015 

Poslední víkend v září, se konaly závody požárnické 
všestrannosti v Teplé, které jsou 1. kolem okresní 
soutěže Hry Plamen. Závodu se účastnili 5. členné 
hlídky, trať měřila přibližně 2 km. Během závodu 
plnili hlídky na stanovištích úkoly: překonání 
vodorovného lana, uzle, střelba ze vzduchovky, 
první pomoc, topografické značky, práce s buzolou 
a mapou, základní hasební prostředky a jejich 
použití u různých materiálů, značky požární 
ochrany. Za Skalnou se zúčastnila 1 hlídka mladších 
ve složení: Marie Voborníková, Eliška Krbcová, 
Ondřej Haško, Martin Života, Jan Barsa a 1 hlídka 
starších: Matěj Martinec, Hanna Günzel, Natálie 
Gracias, Nikola Šmatová, Kateřina Bartková. Mladší 
družstvo vybojovalo stříbrné medaile a starším se 
vydařilo krásné zlato! 
 

Mladí hasiči závodili v Krajkové 
V sobotu 25. 10. se v Krajkové u Sokolova 
uskutečnil závod požárnické všestrannosti. 
Za Skalnou soutěžila 1 hlídka mladších: 
Matěj Martinec, Ondřej Naar, Ondřej 
Haško, Radim Nepil, Tomáš Dědouch. Po 
závodech jsme opékali buřty u místní 
hasičárny, zahráli jsme si vybíjenou a čekali 
na vyhodnocení. Kluci se nenechali 
zahanbit a vybojovali zlato! 
 

Podzimní soustředění dorostu 
 Starší děvčata se zúčastnila říjnového soustředění 
dorostu v Mariánské u Jáchymova. Tohoto soustředění 
se zúčastnil dorost z celého karlovarského kraje. 
Dorostenci získávali nové zkušenosti, zlepšovali svou 
kondičku výživným tréninkem, běhali s medicinbalem, 
pneumatikou, zlepšovali techniku zapojování hadice a 
jezdili na kolech až na Boží Dar. Soustředění si zajisté 
všechna děvčata užila. Věřím, že získané zkušenosti 
využijí v jarním kole soutěží v požárním sportu a snad se 
letošní rok podaří i postup do celorepublikového kola. 

 

Kateřina Schveinerová 
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Hodnocení akce štrúdlování s překvapením, které se konalo 22. října 2014  
 
O překvapení se postaraly a vše připravily: paní Šebková a Borkovičová. Za což jim 

oběma patří velký dík. 

I když pozvánka byla na štrúdlování, hlavním překvapením bylo 12 velmi chutných 

pomazánek, každý si mohl dle vlastní úvahy na plátek rohlíku dát pochoutku a měl za 

úkol uhodnout, o kterou pomazánku se jedná. Nebylo to snadné, každý bezpečně 

znal drožďovou, špenátovou, tvarohovou a rybí, ostatní nám byly tak trochu 

neznámé. Večer se opravdu vyvedl, jen škoda, že se sešlo pouze 15 žen. Moc 

milá byla návštěva paní Stadlerové, která nám přiblížila bramboriádu v Plesné. 

Nesmíme zapomenout ani na přítomnost paní starostky Rity Skalové  - její 

informace o dění ve městě a plánech do budoucna jsou vždy přijímány s povděkem. 

Celý večer se nesl v pohodové atmosféře. K pohoštění byla přichystána káva, víno a dobroty, které přinesly 

členky, a paní starostka přinesla výborný, ještě teplý dortík. Nechyběla ani dobrá nálada, takže co víc si můžeme 

přát. Jen to, abychom se příště sešly ve zdraví a větším počtu. 

 
Vážení spoluobčané,  

blíží se konec roku a to je čas provést kontrolu zda jste 

v letošním roce řádně zaplatili odvoz odpadu, pronájem 

pozemku, hřbitovní poplatek nebo poplatek za psa.pokud 

zjistíte,že tomu tak není,že se Vám zatoulala složenka nebo jste 

ji vůbec neobdrželi,obraťte se na pracovnici MěÚ Skalná p. 

Kirch (e-mail: poplatky@skalna.cz, tel. : 354 548 825), nebo se 

zastavte osobně na MěÚ, kde si můžete vyzvednout složenku 

novou. Zde máte také možnost nahlásit změnu v odvozu odpadu 

nejpozději do 16.12.2014, pro rok 2015. Dále sděluji, že na 

základě smlouvy s Marius Pedersen jste byli mylně informováni 

o posledním termínu vývozu bioodpadu. 

Po upřesnění s firmou bude poslední vývoz 25.11.2014 včetně, poté si nádoby uschovejte na další rok 2015. 

 Kamila Kirch 
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Město Skalná stále nabízí nové pozemky na výstavbu rodinných domů v 

severní části Skalné, mezi ulicemi Sportovní a Polní, za Vilovou ulicí. Ze 14 

pozemků jsou již 4 rezervovány (č.6, 7, 13, 14) a po rezervaci poloviny 

nabízených pozemků, přistoupí město k realizaci výstavby inženýrských sítí a 

kalkulaci ceny pozemků.  

Zájemci o informace či koupi pozemků mohou kontaktovat ing. Voborníka na 

tel. č. 354 548 823, e-mail: pozemky@skalna.cz, či se osobně dostavit na 

Městský úřad ve Skalné.   
 

SUDOKU: 
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Fotbalové tabulky týmů FK Skalná po odehrání podzimní části sezony 2014/15 
  TABULKA - I. A třídy, muži 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Chodov 13 11 1 1 41: 12 35 1 ( 13) 
 

2. Vintířov 13 7 3 3 36: 23 25 1 ( 3) 
 

3. Trstěnice 13 8 1 4 45: 34 25 
 

( 4) 
 

4. Žlutice 13 7 2 4 31: 23 25 2 ( 5) 
 

5. Aš 13 8 1 4 37: 39 25 
 

( 4) 
 

6. Bochov 13 6 3 4 29: 29 23 2 ( 0) 
 

7. Chyše 13 6 2 5 36: 25 22 2 ( 2) 
 

8. Rotava 13 6 1 6 36: 34 19 
 

( 1) 
 

9. Březová B 13 5 1 7 39: 34 16 
 

( -2) 
 

10. D.Rychnov 13 5 1 7 24: 34 16 
 

( -2) 
 

11. Nová Role 13 3 2 8 24: 37 12 1 ( -7) 
 

12. Hroznětín 12 3 1 8 18: 31 10 
 

( -5) 
 

13. Skalná 12 2 2 8 15: 43 10 2 (-13) 
 

14. Lipová 13 1 3 9 13: 26 7 1 (-15) 
 

(muži odehrají poslední  zápas v sobotu 15.11. ve 13,30 h. v Hroznětíně) 

TABULKA - Krajský přebor, starší žáci 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Ostrov 12 10 1 1 70: 26 32 1 ( 13) 
 

2. Mar.Lázně 12 7 2 3 69: 22 24 1 ( 2) 
 

3. FC Cheb/Lipová 11 8 0 3 47: 16 24 
 

( 6) 
 

4. Hvězda Cheb 12 7 0 5 52: 26 21 
 

( 3) 
 

5. Sedlec 11 6 1 4 32: 28 19 
 

( 4) 
 

6. Aš 11 6 0 5 32: 35 18 
 

( 3) 
 

7. N.Sedlo 12 4 0 8 33: 50 12 
 

( -6) 
 

8. Skalná/Luby 12 1 0 11 23: 84 3 
 

(-15) 
 

9. Fr.Lázně 11 1 0 10 11: 82 3 
 

(-12) 
 

 

TABULKA - Krajský přebor, mladší žáci 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Sedlec 11 11 0 0 84: 26 33 
 

( 18) 
 

2. Hvězda Cheb 12 8 0 4 81: 32 24 
 

( 6) 
 

3. Ostrov 12 7 1 4 63: 53 22 
 

( 4) 
 

4. Mar.Lázně 12 6 2 4 71: 35 21 1 ( -1) 
 

5. FC Cheb/Lipová 11 6 1 4 47: 40 20 1 ( 1) 
 

6. Aš 11 6 0 5 53: 34 18 
 

( 3) 
 

7. Skalná/Luby 12 5 0 7 48: 54 15 
 

( -3) 
 

8. N.Sedlo 12 1 0 11 24: 84 3 
 

(-15) 
 

9. Fr.Lázně 11 0 0 11 15:128 0 
 

(-15) 

 

  TABULKA - Krajský přebor, starší přípravka 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Hvězda Cheb 12 10 0 2 338:162 30 
 

( 12) 
 

2. Mar.Lázně 11 9 0 2 237:125 27 
 

( 9) 
 

3. Kynšperk 12 9 0 3 263:187 27 
 

( 12) 
 

4. Sokolov 9 8 0 1 350: 76 24 
 

( 9) 
 

5. K.Vary 11 7 0 4 220:179 21 
 

( 6) 
 

6. Ostrov 11 7 0 4 216:177 21 
 

( 6) 
 

7. Skalná 11 5 0 6 168:223 15 
 

( 0) 
 

8. Chodov 11 4 0 7 188:233 12 
 

( -6) 
 

9. Sokolov B 12 4 0 8 194:297 12 
 

( -9) 
 

10. Hvězda Cheb B 12 3 0 9 151:205 9 
 

( -9) 
 

11. H.Slavkov 10 3 0 7 119:198 9 
 

( -3) 
 

12. FC Cheb/Lipová 11 2 0 9 92:286 6 
 

(-12) 
 

13. Aš 11 1 0 10 107:295 3 
 

(-15) 
 

 

TABULKA – Okresní přebor, mladší přípravka 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. St.Voda 28 20 2 6 98: 41 62 
 

( 17) 
 

2. FK Skalná 28 17 3 8 109: 47 54 
 

( 12) 
 

3. FC Cheb-S.Lipová 28 15 5 8 73: 47 50 
 

( 8) 
 

4. J.Aš B 28 7 1 20 24:104 22 
 

(-20) 
 

5. S.D.Žandov 28 4 3 21 33: 98 15 
 

(-24) 
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FK Skalná – starší přípravka  (ročníky 2004 a ml.) 
  

Hodnocení soutěžního ročníku 2014/2015 – podzim 
Dosažené celkové výsledky  ( podzimní část )                                                        celkem skóre                                                                                                                                       
I. kolo (v H. Slavkově)                  FK  Skalná       -  Spartak H. Slavkov        19  : 14 

II. kolo (ve  Skalné)                       FK  Skalná       -   Baník Sokolov B                      33  : 10 

III. kolo (v K. Varech)                   FK  Skalná       -   Buldoci K. Vary                       12  : 20 

IV. kolo (ve Skalné)                       FK  Skalná       -   Hvězda Cheb A                       15  : 34 

V. kolo (ve Skalné)               FK  Skalná       -   Slavoj  Kynšperk            18  : 27 

VI. kolo (v Sokolově)                    FK  Skalná       -   Baník Sokolov A                 8  : 44 

VII. kolo (ve Skalné)                     FK  Skalná       -   FK Mariánské Lázně                  7  : 18 

VIII. kolo (v Ostrově)                  FK  Skalná       -   FK Ostrov                                16  : 23 

IX. kolo (ve Skalné)                   FK  Skalná       -   FC Cheb/Lipová                     15  : 13 

X. kolo (v Chodově)                  FK  Skalná       -   FK Chodov                             14  : 12 

XI. kolo (v Chebu)                     FK  Skalná       -   Hvězda Cheb B                     12  : 9 

XII. kolo (ve Skalné)                     FK  Skalná       -   Jiskra Aš                                20  : 18 

Celkem                                                                                              18  bodů                   189 :  242 

Vstřelené branky: Váňa M. 7, Váňa V. 4, Bigaz 4, Makovec J. 2, Salva L. 1, Frič 1, Mizera V. 1  

 

K utkáním nastoupili:                                                                 Dílčí výsledky:   Skalná – Jiskra Aš 

Radáč J., Bigaz, Kirch R., Váňa M., Váňa V., Vogl, Kamenický                              11 : 1      4 : 4 

Makovec, Salva, Kirch M., Pištěk, Hartl, Kšír, Mizera V., Frič J.                                2 :  8     3 : 5 

 

Vstřelené branky celkem: Váňa M. 47, Lekeš P. 23, Váňa V.14 , Lörincz 14, Frič 17, Salva 20, Kamenický 8,   Bigaz 9, 

Pištěk 2, Makovec 11, Radáč  J.7, Kirch M. 11, Mariánus 1, Radáč M. 2, Kirch R. 1 

 

Následující program utkání a turnajů:        

Sobota 22. listopadu (dopoledne od 8:00 hodin) - halový turnaj v Chebu 

Sobota 29. listopadu od 13.00 hodin – halový turnaj ve Skalné 

Sobota 13. prosince od 8:30 hodin – halový turnaj v Karlových Varech (Buldoci)  

 

Pozvánka do sportovní haly 
 

22.11. 8,30 – 15,30 hod. Turnaj Chebské halové kopané, 2. Liga muži  

29.11. 13 – 18 hod. Turnaj FK Skalná žáci 

6.12.   8.30 – 15,30 hod. Turnaj Chebská halová kopaná, 1. Liga muži 

 
 

Pozvánka na Kateřinské vystoupení 
 

V neděli 23.11.2014 od 15.00 hodin v kostele sv. 

Kateřiny v obci Křižovatka vystoupí žáci Základní 

umělecké školy Františkovy Lázně  a zahrají  soubor  

písniček  na různé dechové i smyčcové nástroje.  Hudbou 

společně oslavíme vítězství v soutěži Národního 

památkového ústavu Patrimonium pro futuro, protože 

kostel sv. Kateřiny získal v letošním roce hlavní ocenění 

v kategorii „Obnova památky, restaurování“.  Obecní 

úřad Křižovatka vás srdečně zve na nedělní pohodové vystoupení. Vstupné je zdarma a nebude chybět 

lektvar na zahřátí.  

Jan Strachota, starosta obce Křižovatka 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 

IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor – Ing. Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 
adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 14.listopadu 2014 • příspěvky 

v elektronické podobě uvítáme.  


